

记者节

记者节像护士节、教师节、医师节、中国农民丰收节一样,是我国的行业性节日之一。

2000年,国务院正式批复中国记协《关于确定“记者节”具体日期的请示》,同意将中国记协的成立日11月8日定为记者节。从此,新中国的新闻工作者有了自己的节日。

按照国务院的规定,记者节是一个不放假的工作节日。



11月5日上午,参加庆祝第21个中国记者节大会暨红叶柿岩登山活动的新闻工作者代表漫步在景区内。

淄博市举办庆祝第21个中国记者节大会暨红叶柿岩登山活动 讲好故事拼笔力 登高望远赛脚力

淄博11月5日讯 11月5日上午,在位于博山区红叶柿岩理想村的中国国家地理·营地,淄博市举办了庆祝第21个中国记者节大会暨红叶柿岩登山活动。中共淄博市委常委、宣传部部长毕荣青出席活动并讲话,来自市属新闻单位、省级媒体驻淄单位和市属媒体的100多名新闻工作者参加了活动。

深秋时节的红叶柿岩层林尽染,来自淄博市各新闻媒体的100多名新闻工作者,成为11月5日这天的第一批“游客”。在活动开始前,中共淄博市委常委、宣传部部长毕荣青首先向淄博市新闻工作者和他们的家人送上节日祝福。毕荣青说,今年淄博市的大型活动精彩纷呈,正是因为有了全体新闻工作者的共同努力,这些精

彩的活动才得以传播到更广的范围,传递了淄博好声音。从春节期间的战“疫”报道,到复工复产报道,再到9月份的重大节庆展会活动报道,到最近的新经济发展大会报道,毕荣青对各新闻单位近一年来的工作给予了充分肯定。

随后,新闻工作者代表和在场的同行一起,回顾了今年以来的重点工作和心得。大家一致

认为,2020年是淄博媒体人格外忙碌的一年,也是收获满满的一年,在见证淄博凤凰涅槃、加速崛起的过程中,广大新闻工作者拥有了更能展现自我价值的舞台。在今后的工作中,广大新闻工作者要不负众望、勇挑重担,讲好淄博故事,服务淄博发展。

启动仪式后,100多名新闻工作者拾阶而上,在爬山和赏景

的过程中放松身心,以运动的方式度过了一个别样的记者节。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 曲心健



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

为蜜薯找销路 这个山村有了新点子

淄博11月5日讯 金秋时节,博山区博山镇刘家台村的蜜薯丰收了。蜜薯存放到了地窖里,外地客商没来,村民却不着急。

“今年我地里出了大概5000斤蜜薯,年纪大了种不了很多。村里已经拿走样品,价格随行就市就行。”11月5日,一位70多岁的村民对记者说,他种蜜薯已经六七年了,往年蜜薯销售问题主要依靠客商来村里收购,今年村里有了新变化。

刘家台村是一个小山村,在籍人口480余人,常住人口100余户200多人。村民面朝黄土背朝天,种蜜薯是主要产业,已有50年以上的历史。提起当地蜜薯,每个人都如数家珍。

记者联系到刘家台村村委委员刘春兵时,他正在村里忙着组织地瓜货源。他说:“我们这里的蜜薯是黄瓤的,口感好,德州、济南、济宁等地的市民都认可我们这里的蜜薯。”

过去蜜薯收获时,村民先把蜜薯存到地窖里保鲜,等着外地客商开着货车来收购,看蜜薯定价格,销售形式单一且分散。以前村里蜜薯是小规模种植,近年来逐步形成了产业规模,来收购的客商也多了。怎么让村民的蜜薯好卖还能卖个好价钱?这成了一个亟需解决的课题。

今年5月份,原淄博市文化局局长、今年70岁的刘心德被博山镇党委任命为刘家台村党支部书记,此后高票当选村委会主任。用村民代表的话来说,刘心德的当选是众望所归,村民对于他带领村子走上富裕道路十分期待、充满信心。

“刘心德书记来村里后,就想着怎么样让老百姓富起来。他说咱不能让老百姓为蜜薯销售问题犯难,村‘两委’得伸一把手,让老百姓的蜜薯不愁卖。”村委委员刘珂说。

今年,刘家台村农村经济专业合作社正式运转起来,干的第一件事就是帮着村民卖蜜薯。刘家台村党支部副书记刘持博表示:“这是刘心德书记想的点子,以合作社的名义从村民那里收蜜薯,再统一对外销售,形成规模,打造品牌。”

蜜薯今年喜获丰收,通过刘家台村“两委”、合作社努力,目前已订出去数万斤且准备发货。

“为了帮助村民销售蜜薯,除了合作社,村里还拓宽了销售途径。我接到了博山镇文体站的电话,今天要带着蜜薯去老颜神街参加‘直播带货’活动。这在以前,我是想都不敢想。”刘珂激动地说。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

“小康路上”第四届全民健步走活动11月9日举行 健步走活动报名今天下午5点截止



主办单位: 大众日报淄博融媒体中心 宏仁堂医药 咨询电话: 0533-2288228

淄博11月5日讯 “没想到报名这么火爆,我去宏仁堂大药店金乔店报名,想加入《我们的生活充满阳光》队。工作人员告诉我,名额已经报满了。”今天,网友“春暖花开”说。“目前有的队伍活动名额已经报满,想要参加活动的市民,请在11月6日下午5点之前选择名额还未报满的队伍报名。”淄博华信宏仁堂医药连锁有限公司相关负责人表示,“小康路上”第四届全民健步走活动相关筹备工作已接近尾声,只待活动当天的精彩表现。

11月9日,“小康路上”第四届全民健步走活动将在孝妇河湿地公园举行,路线为环孝妇河湿地公园B区,全程约3.8公里。年龄45-75周岁、身体健康的市民可报名参加,个人、集体报名均可。市民报名并参与活动,就能获得价值100元伴手礼。同时,设一等奖一个,价值1000元;二等奖3个,价值500元;三等奖10个,价值198元。根据指定路线进行健步走,结束后回到指定地点进行抽奖活动。活动全部结束后,参与人

员凭券到报名点领取伴手礼。

今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,为充分展现淄博市全面建成小康社会的点滴变化,讲述淄博人民群众圆梦小康的奋斗历程和美好期望,大众日报淄博融媒体中心联合淄博华信宏仁堂医药连锁有限公司推出“小康路上”第四届全民健步走活动,旨在营造强健体魄、热爱生活、传递社会正能量的积极氛围。

本次活动不接受电话报名,请市民就近到店报名填写相关信息、领取“参与证”。本报将通过微信群,为参与者提供合唱曲目配乐、歌词等信息。

咨询电话:0533-2288228

报名地址:《歌唱祖国》队,王府井店(淄博市中心医院对过宏仁堂大药店)

《我们的生活充满阳光》队,金乔店(东二路与华光路路口往东200米路北宏仁堂大药店)

《在希望的田野上》队,九级村北门店(华光路143号甲9九级村北门店西侧宏仁堂大药店)

《春天的故事》队,植物园店(淄博市植物园南门斜对过宏仁堂大药店)

《走进新时代》队,潘馨园店(柳泉路印象江北侧宏仁堂大药店)

《明天会更好》队,天赐福店(柳泉路华瑞园大众超市北侧宏仁堂大药店)

《年轻的朋友来相会》队,世纪路店(世纪路南齐盛花园东门向南50米)

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 王莉莉



扫描二维码,可加入“小康路上”第四届健步走微信群

消防培训 到泽泉

专业教学 正规培训 实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119